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ALCALDÍA 
Oficio No: ACDC-2018 

Quito D.M., 	0001815 
Ticket N° 2018-139109 

2018-139113 -/ 

2018-139121 / 

2 0 SEP 2018 
Señores 
Comerciantes 
CENTRO COMERCIAL IPIALES DEL NORTE 
Presente.- 

Asunto: Atención a solicitudes 

De mi consideración: 

En atención a los oficios sin número, de fecha 12 de septiembre de 2018, 
ingresados con hojas de control número 2158, 2159 y 2160, mediantes los cuales 
realizan varias peticiones relacionadas con el Centro Comercial !piales del Norte, 
me permito indicar lo siguiente: 

En relación a la solicitud de hace extensiva una copió del acta en la que se da 
de baja todas las adjudicaciones de los locales del referido centro del comercio, 
adjunto al presente el extracto del acta que comprende la resolución relacionada 
con la nulidad de las adjudicaciones realizadas entre los años 2011 y 2017. Cabe 
mencionar que docenas de locales fueron entregados mediante Acta de Sorteo 
de Locales del Centro Comercial !piales del Norte, de fecha 11 de noviembre de 
2012. Al respecto, esta Agencia está elaborando una Resolución para dar de 
baja la referida acta y el sorteo realizados a través de la misma. 

En lo que respecta a la designación del veedor del proceso de elecciones, tal 
como se expresa en el Oficio No: ACDC-2018-1656, de fecha 24 de agosto de 
2018, esta Agencia designará al veedor una vez que se haya consolidado el 
proceso eleccionario a través de la Asamblea General, esto incluye el 
nombramiento del Tribunal Electoral. Por consiguiente, todavía no es pertinente 
esta designación. Por otro lado, con fecha 14 de septiembre de 2018, se llevó a 
cabo una reunión informativa entre el Director de Centros Comerciales Populares 
y los señores comerciantes del Centro Comercial (piales del Norte, en la que se 
indicó que una vez discutido el informe económico presentado por la Directiva, 
se avanzará en el proceso de elecciones. A tal efecto, se acordó una nueva 
reunión para el día viernes 21 de septiembre de 2018. 
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En lo que concierne a su requerimiento de entrega del oficio de solicitud de 
informe económico a la Directiva del Centro Comercial Ipiales del Norte y su 
respectiva respuesta, refiero que en la reunión del día 14 de septiembre, la 
Directiva acordó entregar una copia de este informe a cada uno de los señores 
comerciantes para el análisis correspondiente que se realizará el día 21 de julio 

de 2018. 

Con respecto a su indicación de querer elaborar un proyecto conjunto con esta 
Agencia, le manifiesto que esta entidad está abierta a recibir a todos los señores 
comerciantes, de forma individual para tratar casos puntuales y a través de la 
correspondiente Directiva para tratar cualquier tema inherente al centro 

comercial, incluyendo el proyecto referido. 

Finalmente, en lo que atañe al oficio dirigido al Señor Ramiro Pillajo, 
Administrador del Centro Comercial Ipiales del Norte, indico que el Señor Pillajo 
en su calidad de funcionario público, tiene la obligación de recibir las 
comunicaciones dirigidas a su persona y dar respuesta a las mismas. Por 
consiguiente, se solicitará por escrito al referido funcionario que indique las 
razones por las cuales no atendió la petición. 

Sin otro particular, me suscribo cordialmente. 

Atentamente, 

..,,,1411:4341410111 
- e  

AGENCIA DE COORDINACIÓN DISTRITAL DEL COMERCIO 

 

Estefanía Díaz 
Manuel Salgado Vallejo 
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DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
COMITÉ DE ADJUDICACIONES PUESTOS 
MERCADOS, FERIAS Y PLATAFORMAS 

ACTA Y RESOLUCIÓN No..-0I2-CADMQ-2018 

En el Distrito Metropolitano de Quito, el día viernes 20 de julio del 2018, a las 14H35, en la 
Dirección Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles, ubicada en las calles Montufar No. 04-
119 y Espejo, de acuerdo con la convocatoria efectuada por el Presidente del Comité de 
Adjudicaciones y según lo previsto en el Art. 4 de la Ordenanza Metropolitana 0082 de Concejo 
Metropolitano de 22 de junio del 2011, en el cual reemplaza el contenido del Art. 11.274 "Comité 
de Adjudicación de Puestos"; y, se constituye el Comité de Adjudicaciones del DMQ, con los 
siguientes miembros: Econ. Roberto Guevara, Presidente del Comité de Adjudicación de Puestos, 
el Director de Mercados, Ferias y Plataformas de la ACDC, la Presidenta de Mercado San Roque, 
las Presidentas del Supermercado Metropolitano del Norte, los Administradores de los Mercados 
antes mencionados y los Jefes Zonales, actúa en calidad de Secretario del Comité, el Abg. Andrés 
Mantilla, Funcionario de la Agencia de Coordinación Distrital del Comercio, 

1.- Constatación del Quórum. 
	ORDEN DEL DÍA 

2.- Adjudicación de Puestos del Mercado San Roque. 

MERCADO PUESTO BLOQUE DECLARATORIA 
DE VACANTE OTRO ADJUDICACION 

SAN ROQUE 

N° 

1 14 
	

X 

2 SAN ROQUE 26 X 

SAN ROQUE 27 

SAN ROQUE 28 

X 

X 

3 

4 

5 SAN ROQUE 30 X 

6 SAN ROQUE 40 

7 	SAN ROQUE 
	

41 
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3.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE LOS ACTOS REALIZADOS POR EL 
COMITÉ DE ADJUDICACIONES DE MERCADOS ENTRE LOS AÑOS 2011 — 2017, 
PRESENTADOS POR EL ANALISTA DE ADJUDICACIONES DE LA DIRECCIÓN 
DE MERCADO, FERIAS Y PLATAFORMAS DE LA ACDC EN EL ANEXO 1. 

3.1.- Econ. Roberto Guevara.- Damos inicio al siguiente punto, señor secretario por favor 
constate el quorum. 

3.2.- Secretario del Comité.- Señoras Presidentas del Supermercado Metropolitano del Norte, 
de conformidad con la Ordenanza 082, reformatoria a la Ordenanza Metropolitana No. 253, 
solicito a usted, que presente la legalización de su reconocimiento como presidentas de su 
Asociación. 

3.3.- Presidentas del Mercado.- Señor Presidente, hacemos la entrega donde consta nuestro 
reconocimiento como presidentas por parte de las Asociaciones a las cuales representamos. 

3.4.- Secretaría del Comité.- Con la asistencia de cinco de los cinco miembros del Comité con 
voz y voto, podemos proceder a tratar el punto del orden del día. 

3.5.- Director de Mercados, Ferias y Plataformas.- Señor Presidente pongo en su conocimiento 
que con fecha 20 de noviembre del 2017 se inscribió en el registro de la propiedad al 
Supermercado Metropolitano del Norte, con predio No. 94807, Como Bien Mostrenco, por lo 
tanto desde esa fecha paso a formar parte del Patrimonio del Municipio del Distrito 
Metropolitano de Quito, de acuerdo con lo señalado en el Art. 414 del COOTAD, como se lo 
detalla en el Informe presentado por el Ing. Paúl Benavides Zambrano, Analista de la ACDC 
para el Comité de Adjudicaciones de Puestos de Mercados del DMQ. 

3.6.- Presidente del Comité.- Con este antecedente, quiere decir que todos los actos realizados 
por el Comité de Adjudicaciones entre los años 2011 y  2017, sería nulos por falta de 
competencia. 

3.7.- Director de Mercados, Ferias y Plataformas de la ACDC.- Si señor presidente, es por esta 
razón que la Dirección de Mercados, ha recopilado todos los actos realizados por comités 
anteriores desde los años 2011 y 2017, mismos que están adjuntos al informe presentado por el 
Analista del Comité. 

3.8.- Presidente del Comité.- Por lo expuesto, mi moción seria declarar nulos todos los actos 
administrativos realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, por falta de competencia 
de la autoridad administrativa que los realizó, amparados en los Arts. 103, 104 y numeral 3 del 
Art. 105 del Código Orgánico Administrativo — COA, actos que se encuentran detallados en el 
Anexo 1, así por favor señor Secretario tome votación. 

3.9.- Secretario del Comité.- Procedemos a la votación: 

Director de Mercados, Ferias y Plataformas se pone en consideración sobre la moción del 
Presidente del Comité, la misma que es: Declarar nulos todos los actos administrativos 
realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, por falta de competencia de la autoridad 
administrativa que los realizó, amparados en los Arts. 103, 104 y numeral 3 del Art. 105 del 
Código Orgánico Administrativo COA, actos que se encuentran detallados en el Anexo 1. 
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3.10.- Director de Mercados, Ferias y Plataformas de la ACDC.- Mi voto a es a favor de la 
moción presentado por el Presidente del Comité de Adjudicaciones de Puestos de los Mercados, 
Ferias y Plataformas de la ACDC. 

3.11.- Secretario del Comité.- Seguimos con la votación: 

Sra. Norma Cela, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte Planta Alta, se pone 
en consideración sobre la moción del Presidente del Comité, la misma que es: Declarar nulos 
todos los actos administrativos realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, por falta 
de competencia de la autoridad administrativa que los realizó, amparados en los Arts. 103, 104 
y numeral 3 del Art. 105 del Código Orgánico Administrativo — COA, actos que se encuentran 
detallados en el Anexo 1. 

3.12.- Sra. Norma Cela, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte — Planta Alta.-
Señor Presidente, señor Directos, compañeras mi voto es a favor de declarar nulos todos los 
actos administrativos realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, por falta de 
competencia y subsanar los actos realizados. 

3.13.- Secretario del Comité.- Seguimos con la votación: 

Sra. Sandra Mosquera, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte Planta Baja, se 
pone en consideración sobre la moción del Presidente del Comité, la misma que es: Declarar 
nulos todos los actos administrativos realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, 
por falta de competencia de la autoridad administrativa que los realizó, amparados en los Arts. 
103, 104 y numeral 3 del Art. 105 del Código Orgánico Administrativo COA, actos que se 
encuentran detallados en el Anexo 1. 

3.14.- Sra. Sandra Mosquera, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte — Planta 
Alta, Señor Presidente mi voto es a favor y respaldo su moción. 

3.15.- Secretario del Comité.- Seguimos con la votación: 

Sra. Rocío Rodríguez, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte — Locales 
Exteriores, se pone en consideración sobre la moción del Presidente del Comité, la misma que 
es: Declarar nulos todos los actos administrativos realizados por este Comité entre los años 
2011 y 2017, por falta de competencia de la autoridad administrativa que los realizó, amparados 
en los Arts. 103, 104 y numeral 3 del Art. 105 del Código Orgánico Administrativo — COA, 
actos que se encuentran detallados en el Anexo 1. 

3.16.- Sra. Rocío Rodríguez, Presidenta del Supermercado Metropolitano del Norte Locales 
Exteriores.- Señor miembros del Comité, mi voto es a favor de la moción del señor Presidente 
del Comité de Adjudicaciones. 

3.17.- Secretario del Comité.- Señor Presidente del Comité una vez tomada la votación con 
cinco (5) votos a favor de la moción presentada de declarar nulos todos los actos administrativos 
realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, por falta de competencia de la autoridad 
administrativa que los realizó, amparados en los Arts. 103, 104 y numeral 3 del Art. 105 del 
Código Orgánico Administrativo — COA, actos que se encuentran detallados en el Anexo 1, 
queda aprobada por unanimidad. 
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Lc 
DIRECTOR DE MERCADOS, F 

I . 

PLATAFORMAS DE LA ACDC 

47.- Adjudicar por unanimidad el Puesto No. 618, Bloque 1, Giro Carbón, a la señora Verónica 
Liliana Correa Maldonado, con CC: 171374006-4, en el Mercado San Roque — Asoc. Nuevo 
San Roque. 

48.- Adjudicar por unanimidad el Puesto No. 625, Bloque 1, Giro Carbón, a la señora Carmen 
Matilde León Correa, con CC: 170828200-7, en el Mercado San Roque — Asoc. Nuevo San 
Roque. 

49.- Adjudicar por unanimidad el Puesto No. 626, Bloque I, Giro Carbón, a la señora Mónica 
Isabel Chauca León, con CC: 171877427-4, en el Mercado San Roque — Asoc. Nuevo San 
Roque. 

50.- Adjudicar por unanimidad el Puesto No. 634, Bloque 1, Giro Hortalizas y Legumbres, a la 
señora María Cleofe Martínez Yalama, con CC: 040083349-7, en el Mercado San Roque —
Asoc. Nuevo San Roque. 

51.- Por unanimidad el Comité de Adjudicaciones Resuelve declarar nulos todos los actos 
administrativos realizados por este Comité entre los años 2011 y 2017, amparados en los Arts. 
103, 104 y numeral 3 del Art. 105 del Código Orgánico Administrativo — COA, actos que se 
encuentran detallados en el Anexo 1, adjunto que se encuentra en la presente Acta y Resolución. 

52.- Notificar a través del Secretario del Comité a los comerciantes adjudicados y a quienes no 
hayan sido adjudicados de acuerdo al Reglamento de Aplicación a la Ordenanza No. 253. 

53.- Notificar con la Presente Acta y Resolución a la Agencia de Coordinación Distrital del 
Comercio para que proceda a celebrar los Convenios de Concesión de los beneficiarios que 
fueron adjudicados. 

54.- Los miembros del Comité de Adjudicaciones ratifican y aprueban el contenido de la 
presente Acta y Resolución. 

Al no haber más puntos que tratar en el orden del día, se declara concluido el Comité de 
Adjudicación de Puestos de Mercados, Ferias y Plataformas del DMQ, siendo las 16H30, para 
constancia firman en unidad de acto, Distrito-Mropolitano de Quito, hoy 20 de julio del 2018. 
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ajo 
ADMINISTRADOR DEL SUPERMERC O METROPOLITANO DEL NORTE 

Sra. Rocío Guilcatoma 
PRESIDENTA DEL MERCADO SAN ROQUE — ASOC. NUEVO SAN ROQUE 

uis avarrete 
ADMINISTRADOR DEL MERCADO SAN ROQUE 

Sra. Norma Cela 
PRESIDENTA DEL SUPERMERCADO METROPOLITANO DEL NORTE — 

PLANTA ALTA 

Sra. Sandra Mosquera 
PRESIDENTA DEL SUPERMERCADO METROPOLITANO DEL NORTE — 

PLANTA BAJA 

Sra. Rocío Rodríguez 
PRESIDENTA DEL SUPERMERCADO METROPOLITANO DEL NORTE — 

LOCALES EXTERIORES 

LO CERTIFICO. 

Ab:. Andrés Mant a 
SECRETARIO DEL COMITÉ DE ADJUDICACIONES 
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QUITO 
ALCALDÍA 

CONCLUSIONES: 

Una vez expuestos los antecedentes y Base Legal vigente, la Dirección de Mercados, Ferias y 
Plataformas ha revisado los archivos y se ha encontrado adjudicaciones y convenios de concesión 
que se realizaron antes de que el predio donde se encuentra ubicado el Supermercado del Norte 
formara parte del patrimonio del MDMQ, adjudicaciones que se encuentran detalladas en el Anexo 

1 al presente. 

Por lo expuesto anteriormente solícito señores del Comité de Adjudicaciones se analice y se 
resuelva los actos administrativos realizados por el Comité de Adjudicaciones de los años en 

mención. 

Sin otro particular, me suscribo. 

ING. PAUL 
ANALISTA ACDC PARA EL COMITÉ 
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